

**ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
НА УРОКАХ РУССКОГО ЯЗЫКА В КОРРЕКЦИОННОЙ ШКОЛЕ VIII ВИДА
КАК СРЕДСТВО ПОВЫШЕНИЯ ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ СПОСОБНОСТЕЙ ОБУЧАЮЩИХСЯ**

Глумова Наталья Ивановна (leppa2007@yandex.ru)

*ГООУ Республики Марий Эл «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа
города Йошкар-Олы № 2 для обучающихся, воспитанников
с ограниченными возможностями здоровья VIII вида»*

В докладе говорится об опыте работы применения информационно-коммуникационных технологий на разных этапах урока русского языка, что значительно повышает не только эффективность обучения, но и помогает повысить познавательную активность учащихся, заинтересовать учащихся в изучаемом материале.